BIZTONSAGI AJTOZAR (Kod szdm: 041-11)

A zar alkotdéelemei:
3-5 M5x40 -biztonsagi ajtézar

SR, csavar -biztonsagi zarbetét
utkozo CD doboz -litk6z6
F_[A / < -itkdz6 alatét
) . 9: |

] . -2db MS5x40-es csavar

-2db M4x8-as csavar

-9db 6nmeiszo csavar ( 2db 4.2x19;4db 3.9x32;
1db 4.2x32 és 2db 3.9x38 )

osavar

A helyes felszerelés sorrendje:
1. Az ajtéba egy @30mm-es lyukat furunk az ajto szélétsl 58.5 mm-re.
2. A zér fedelét lecsavarozzuk a 2db M4x8-as csavar seousegevel majd elébb hatra majd elére toljuk es
kiemeljiik a zar dobozabél . T

3. Az ajto belso felére 2db 3.9x32-es dnmetszo csavarral felszereljiik a zar fedelét,oly médon,hogy a meghajtonydv a @30mm-es
farat kozéppontjaba keriiljon.

4. Kiviilrél a @30mm-es furatba helyezziik a biztonsagi zérbetétet,oly modon,hogy a meghajtényelv a zar fedelében levo téglalap
alaku nyilasba keriiljon,majd 2db M5x40-es csavar segitségével a zar fedelén 4t szorosan rogzitjiik.

5. Ezutén az ajtd vastagsaganak fliggvényében roviditjitk a meghajtonyely hosszat, a szegecselt alatét
szintjéig. .

6. A zar dobozét 2db M4x8-as csavar segitségével a fedélre rogzitjik. /i,

7. Az ajtofélfara rogzitjik az titkozot 4db (2db 4.2x19 és 2 db 3.9x32-es ) 6nmetszd csavar W
segitségével,vagy az iitkozo alatétet az iitkozovel egyiitt. Ebben az esetben az litkoz6 alatétet \ \
rogzitjiik,egy db 4.2x32-es 6nmetsz6 csavar segitségével,majd a tetejére helyezziik az iitkozot és
2db 3.9x38-as 6nmetsz6 csavar segitségével egyiitt rogzitjilk oket az ajtofélfahoz, majd az iitkdzot
€s az Uitkozo alatétet egymashoz rogzitjiik 2db M4x8-as csavar segitse’gével

1 17
v Tasl
o 0 leelld
585
105

Karbantartas:
-A zar miikodo feliileteit évente kenni kell.




